



Для кадет и студентов Следственного комитета стартует новый образовательный проект



В образовательных организациях и профильных кадетских классах СК России начинается реализация нового образовательного проекта «Великие имена России: Александр Невский – символ ратного подвига и духовного единства». Он призван способствовать формированию интереса обучающихся к отечественной истории, сохранению военно-исторического и культурного наследия России, стимулированию научно-исследовательской и творческой деятельности, популяризации традиций служения Отечеству, а также патриотическому воспитанию молодежи.

Утвержденный Александром Бастрыкиным образовательный проект, организатором которого стало управление кадров Следственного комитета, неспроста связан с именем великого государственного деятеля и полководца князя Александра Невского. Он стартует в преддверии юбилейного года со дня рождения Александра Невского - в 2021 году будет



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

праздноваться его 800-летие.

Проект представляет модульную систему, которая включает в себя познавательные и творческие блоки. Наряду с проведением занятий по истории Отечества, семинаров, круглых столов, экскурсий и часов патриотизма и духовности, состоятся конкурсы научно-исследовательских и творческих работ для студентов и кадет. Также участников этого проекта ждет командная викторина «Александр Невский: воин, политик, дипломат». К участию в проекте будут приглашены обучающиеся образовательных учреждений других силовых ведомств и правоохранительных органов.

Этот проект станет не только частью образовательного процесса, но и стимулом для подрастающего поколения – будущих офицеров к глубокому изучению истории, стремлением увековечивать память о великих людях России, продолжением сложившейся традиции, заложенными нашими героическими предками.

22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1501453>